

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Martin Sklenář

Oponent bakalářské práce: Jaromír Maňásek

Akademický rok: 2014/2015

Téma bakalářské práce: Povodně a záplavy na řece Moravě v průběhu staletí

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce					X	
2	Splnění cílů práce					X	
3	Teoretická část práce				X		
4	Praktická část práce					X	
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student se pokusil zpracovat výše uvedené téma, ovšem efekt práce není zcela adekvátní. Některé citace v textu nejsou plně vypovídající či jsou méně jasné. Například ne „každý zásah do koryta toku, neboli zásah lidským faktorem“ je negativní a nemusí „znamenat koncentraci odtoků z toku a též zvětšení rychlosti povodňové vlny“, jak je v bodu 1.1 psáno. Mnohé zásahy právě byly provedeny za účelem zvětšení průtočnosti i zvýšené vody korytem toku.

S příchodem jara souvisí vždy „tání sněhu“ a jeho uvolňování na rovinách i ze svahů. Jde však o to, aby toto tání nebylo příliš rychlé. Mnohdy ani velká zima s vydatnými zásobami sněhu nezpůsobí na jaře velké tání a tudíž následné povodně, poněvadž sníh zejména v kopcích roztává postupně, byť například v nížinách jsou již poměrně vysoké teploty.

Rovněž bych nepreferoval jen zvyšování a zpevňování hrází. Nezbytná je údržba koryta.

Téma práce se má dle názvu zabývat povodněmi a záplavami v průběhu „staletí“, tedy několika staletími zpět. Autor však zúžil vlastní práci pouze na posledních 100 let, jak uvádí. To je velká škoda, protože by bylo zajímavé, popsat a zhodnotit i tyto nepříjemné události vlivem tzv. velké vody ve více předcházejících stoletích. „Značné škody“ totiž působily i povodně na Moravě ve stoletích 19., 18., 17, atd., půjdeme-li časem zpět. Z názvu tématu jsem očekával i zmínky o těchto povodních, čehož jsem se nedočkal.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Měla své určité výhody dříve neregulovaná řeka Morava ve svém toku, o nichž se v dnešní době mluví méně nebo někdy vůbec? Případně v čem eventuální výhody spočívaly, jsou-li nějaké?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: E - dostatečný

V Uherském Hradišti dne 2. 6. 2015

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------